

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**профессора, доктора медицинских наук, профессора кафедры**  
**внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной**  
**диагностики им. академика В.С. Моисеева Медицинского института**  
**Федерального государственного автономного образовательного**  
**учреждения высшего образования «Российский университет дружбы**  
**народов»**

**Козловской Натальи Львовны**  
**о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук**  
**по специальности 3.1.5. – Офтальмология**  
**Краснолуцкой Елизавете Игоревны**

Краснолуцкая Е.И. начала работу над диссертацией на тему «Морфофункциональные изменения сетчатки при злокачественной артериальной гипертонии почечного генеза с тромботической микроангиопатией» в 2019 году. Тема диссертационной работы, выполняемой на стыке двух медицинских специальностей, второй из которых является нефрология (3.1.32), ставила перед соискателем серьёзные задачи по овладению специфической терминологией, принятой в этой специальности, знакомству с особенностями строения почечного микроциркуляторного русла, пониманию основных механизмов формирования почечной тромботической микроангиопатии, с которыми Е.И. Краснолуцкая успешно справилась. При выполнении диссертационной работы проявила себя целеустремлённым, грамотным и вдумчивым специалистом, владеющим современными клиническими и инструментальными методами диагностики различных офтальмологических заболеваний и способным к критическому анализу научной литературы по избранной тематике и результатов собственного исследования.

Анализ полученных при углублённом офтальмологическом обследовании когорты пациентов с орфанной почечной патологией данных с применением

современных методов статистической обработки, которыми владеет Е.И. Краснолуцкая, не дает оснований усомниться в достоверности результатов и объективности сделанных в диссертационной работе заключений. Особо следует отметить важность проведенного научного исследования не только для офтальмологии, но и для нефрологии. За время работы над диссертацией Е.И. Краснолуцкая неоднократно представляла доклады по теме диссертации на научных конференциях разного уровня. По материалам исследования опубликованы 6 печатных работ, 5 из которых в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Краснолуцкая Е.И. владеет современными методами диагностики и лечения различных офтальмологических патологий, постоянно совершенствует свои клинические и научные знания, практические навыки. В общении с коллегами и пациентами проявляет доброжелательность, корректность, сдержанность.

Все вышеперечисленное позволяет характеризовать Краснолуцкую Е.И. как сформированного квалифицированного специалиста, достойного ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.5 – Офтальмология.

Научный руководитель,  
доктор медицинских наук по специальности 3.1.32 «нефрология», профессор  
кафедры внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной  
диагностики им. академика В.С. Моисеева Медицинского института  
Федерального государственного автономного образовательного учреждения  
высшего образования «Российский университет дружбы народов»  
117198, Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6  
Тел.: +7(499)936-87-87  
[nkozlovskaya@yandex.ru](mailto:nkozlovskaya@yandex.ru)  Козловская Наталья Львовна

Ученый секретарь Ученого Совета  
Медицинского института РУДН:  
к.фарм.н., доцент

27.01.2023

Козловская Наталья Львовна

